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Ejercicios Tema N°6: Principio de los Trabajos Virtuales
Ejercicio 1:

Para las siguientes estructuras, se pide calcular mediante el principio de los trabajos virtuales:

Ejercicio 1.1
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Ejercicio 1.4
— [
a) Lacomponente vertical de la —
reaccion de vinculo en A c
b) El esfuerzo normal en B 10kNm/- N
c) Elesfuerzo decorteenB IR} —
d) Elmomento flexor en B E
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a) Lareaccidénde vinculoen A L 2kN/m [D:[:j
b) El esfuerzo normal en B ] E
c) Elesfuerzo de corte en C L
d) El momento flexor en D — T¢ -
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Ejercicio 1.6 q
a) Elesfuerzo normal en la biela AB <§1
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Ejercicio 1.7
a) Lareacciénde vinculoen A
b) El esfuerzo normal en la biela B
c) Elesfuerzo normal en la biela C
d) Elesfuerzo normalenD
e) Elesfuerzo de corteenD 2kN/m 2kN/m
f)  El momento flexor en D > -y
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Ejercicio 1.8
a) Lareaccidn de vinculo en A
b) El esfuerzo normal en la biela B
El esf d t C
c) esfuerzo de corte en 2N/
d) Elmomento flexoren C
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